

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	訂正有価証券届出書
<b>【提出先】</b>	関東財務局長殿
<b>【提出日】</b>	2019年11月20日提出
<b>【発行者名】</b>	シンプレクス・アセット・マネジメント株式会社
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 水嶋 浩雅
<b>【本店の所在の場所】</b>	東京都千代田区丸の内一丁目 5 番 1 号
<b>【事務連絡者氏名】</b>	山口 節一
<b>【電話番号】</b>	03-5208-5211
<b>【届出の対象とした募集（売出）内国投資 信託受益証券に係るファンドの名称】</b>	中国H株ブル2倍上場投信
<b>【届出の対象とした募集（売出）内国投資 信託受益証券の金額】</b>	1兆円を上限とします。
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社東京証券取引所 東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2019年9月4日付をもって提出しました有価証券届出書（以下「原届出書」といいます。）において、2014年12月1日に実施された一般社団法人投資信託協会の規則改正に対応する所要の約款変更を行ったため、それに伴い、本訂正届出書を提出します。

2【訂正の内容】

<訂正前>および<訂正後>に記載している下線部\_\_\_\_\_は訂正部分を示します。

## 第二部【ファンド情報】

### 第1【ファンドの状況】

#### 2【投資方針】

##### （５）【投資制限】

###### < 訂正前 >

###### 約款に定める投資制限

- 1) 株式への投資割合には、制限を設けません。
- 2) 投資信託証券（上場投資信託証券を除きます）への投資割合は、信託財産の純資産総額の5%以内とします。
- 3) わが国の金融商品取引所における有価証券指数等先物取引（金融商品取引法第28条第8項第3号口に掲げるもののうち、株価指数に係るものに限りします。）および有価証券オプション取引（金融商品取引法第28条第8項第3号八に掲げるもののうち、株価指数に係るものに限りします。）ならびに外国の金融商品取引所におけるこれらの取引と類似の取引を行うことの指図をすることができます。
- 4) デリバティブの利用はヘッジ目的に限定しません。
- 5) 外貨建資産への投資割合には制限を設けません。
- 6) デリバティブ取引等について、一般社団法人投資信託協会規則の定めるところに従い、合理的な方法により算出した額が信託財産の純資産総額を超えないものとします。

###### < 訂正後 >

###### 約款に定める投資制限

- 1) 株式への投資割合には、制限を設けません。
- 2) 投資信託証券（上場投資信託証券を除きます）への投資割合は、信託財産の純資産総額の5%以内とします。
- 3) わが国の金融商品取引所における有価証券指数等先物取引（金融商品取引法第28条第8項第3号口に掲げるもののうち、株価指数に係るものに限りします。）および有価証券オプション取引（金融商品取引法第28条第8項第3号八に掲げるもののうち、株価指数に係るものに限りします。）ならびに外国の金融商品取引所におけるこれらの取引と類似の取引を行うことの指図をすることができます。
- 4) デリバティブの利用はヘッジ目的に限定しません。
- 5) 外貨建資産への投資割合には制限を設けません。
- 6) デリバティブ取引等について、一般社団法人投資信託協会規則の定めるところに従い、合理的な方法により算出した額が信託財産の純資産総額を超えないものとします。
- 7) 一般社団法人投資信託協会の規則に定めるところに従い、一の者に対する株式等エクスポージャー、債券等エクスポージャーおよびデリバティブ等エクスポージャーの信託財産の純資産総額に対する比率は、原則として、それぞれ10%、合計で20%を超えないものとし、当該比率を超えることとなった場合には、一般社団法人投資信託協会規則に従い当該比率以内となるよう調整を行うこととします。